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3anuch paja Yuces Kak ASCATUYHYIO IPOOh Wms:
IlepenenaiiTe KaxAbIA NPUMeEpP B YUCJI0BOE 0003HAYECHHE. OTrTBeTHI
00) 5% 100+ 1x10+9+(3x ) +(3x
( 10) ( 100) o6. 519’33
1) 9+(4X1/10)+(8X1/100) 1.
2) 6x100+7x10+2+(8x ) +(5% ) 2
3.
3) 4+ (5% )+ (1% V)
4.
4 6x100+1x10+7+(4%Y)+ (7% %)
5.
5) 84+ (1x V) + (1% o)+ (5% Ypop) 6.
6) 2+(7x %) k
8.
7) 3+(3X1/10)+(1X1/100)+(7X1/1000)
9.
8) 9+ (4% )+ (3% %) 0
9 9+ (2x%) 11.
10) 1+ (7% V) + (8% Y00) (9% Yron0) >
13.
) 3% 10+3+ (7% Yg)+ (2% o) + (4% Yggp)
14.
12) 7510 +2+ (8% Vo) + (9% Vi) + (7% Zi000)
15.
13) 1+(1x%)
14) 1x100+5x10+6+ (2% o)+ (9% Yge) + (3% Zi00)
15) 2% 100+9 % 10+9+ (2% Vg )+ (4% Vi) + (3 % Yi000)
1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
[MaTeMaTMKa www.CommonCoreSheets.ru 10 1-15]27]20]13]|7 | 0




|

3amnuch paga 4uceiI KakK ACCATHIHYIO I[p06]> Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
IlepenenaiiTe KaxAbIA NPUMeEpP B YUCJI0BOE 0003HAYECHHE. OTBeTHI
00) 5x100+1x10+9+(3x /,)+(3xY
( 10) ( 100) o6. 519’33
D 9+(4X1/10)+(8X1/100) 1. 9948
2
2) 6x100+7x10+2+(8x%Y)+(5% ) 2. 672,85
3. 4,51
3) 4+ (5% %)+ (1% V)
4 617,47
4 6x100+1x10+7+(4xY)+(7xY
( 10) ( 100) 5 8,115
5) 8+(1Xl/10)+(lxl/100)+(5><1/1000) 6. 297
3,317
6) 2+ (7% /) 7. .
8. 9,43
T 34+(3% %)+ (1% %o0) + (7% Yop)
9. 932
8) 9+(axV)+(3xY
(4 i)+ (3% Vi) 1789
9) 9+(2><1/10) 11. 33,724
72,897
10) 1+(7X1/10)+(8X1/100)+(9X1/1000) 12 2
13. 191
1) 3x 10+3+(7x l/10)‘*'(2>< 1/100)‘|'(4>< 1/1000)
4. 156,293
12) 7><10+2+(8X1/10)+(9X1/100)+(7><1/1000) . 299,243
13) 1+(1x%y)
14) 1x100+5 x 10+6+(2x 1/10)+(9>< 1/100)+(3 X 1/1000)
15) 2x100+9 % 10+9+ (2% Yo )+ (4% Vi) + (3 % Yon0)
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